Anre6pa, 9 ”B”, 20 cenTabps, gomMalnHee 3ajaHue.

1) MokaxuTe, momb3yack onpeaesennem, 9o f(z) = L +% yObIBaeT Ha (—00; 2).

=
2 — 4) Paccmorpum dyukuuio g(x) = if ii

[1; +00). JokaxknTe, 94T0 dTa QYHKINA Bo3pacTaeT Ha [—4; 1].

. Hannure eé obaacth suadenun. Jokaxure, 9T0 5Ta QyHKIUA yOLIBAET HA

2 _ _
5 — 6) IlocTpouTe rpaduknu dyukmua: y = 2 — x|z — 3|, y = %‘_xgg'

7) I'paduk npuseséunoro ksagparHoro rpéx4uiena upoxoaut depes rouxky C'(0; —1) u nepecekaer ocb abCLUCC B TOYKAX
A u B. [okaxure, aT0 AABC npAMOYTOILHEIN.

8 — 10) Brmomuute 3ananus 8.86, 8.146, 8.1356.



